



Pentecost

П'ятидесятниці

Молитва

Бог, який, як і в цей час Навчав серця ваших вірних людей

Посилаючи їм світло Вашого Святого Духа:

Даруй нам той самий Дух Мати правильне судження у всьому і вічно радіти його святій втілі;

через заслуги Христа Ісуса, Спасителя нашого, Хто живий і царює з тобою, В єдності Святого Духа, Один Бог, зараз і назавжди. **Амінь.**

Дух Святий сходить на апостолів

Оли настала П'ятидесятниця, всі вони зібралися разом у одному місці. ² Несподівано з неба долинув звук, подібний до завивань лютого вітру. Він заповнив увесь будинок, де були апостоли. ³ Вони побачили щось подібне до язиків вогню, що осіли на кожному з них. ⁴ І всі вони сповнилися Духом Святим, та почали говорити іншими мовами, бо Святий Дух дав їм таку здатність.

⁵ У той час побожні юдеї з усіх країн світу жили в Єрусалимі. ⁶ Коли пролунав цей звук, зібрався великий натовп, і всі люди дивувалися з цього, бо кожен із них почув свою рідну мову.

⁷ Люди були вражені. Вони здивовано перепитували один одного: «Чи всі ці люди, які розмовляють, не галилеяни?» ⁸ Як же могло таке статися, що тепер кожен із нас чує від них свою рідну мову? ⁹⁻¹¹ Серед нас же тут парфяни, мидяни й еламіти!

Тут мешканці Месопотамії, Юдеї і Каппадокії, Понту і Азії, Фригії та Памфілії, з Єгипту і лівійських земель поблизу Кирени, гості з Рима, як юдеї, так і новонавернені, критяни й араби. Ми всі чуємо, що ці люди говорять про величні Божі діла нашими рідними мовами!»

¹² Усі присутні були здивовані й збентежені, та все перепитували одне одного: «Що б це могло означати?»

¹³ А інші навпаки, насміхалися з них, говорячи: «Вони випили надто багато вина».

¹⁴ Тоді Петро встав з одинадцятьма апостолами, і голосно звернувся до людей: «Брати юдейські і ви всі, хто мешкає в Єрусалимі, дозвольте сказати, що це все означає. Добре вслухайтеся в мої слова! ¹⁵ Ці люди не п'яні, як ви думаєте, адже тільки дев'ята ранку. ¹⁶ А сталося якраз те, про що пророк Йоїл говорив:

¹⁷ „В останні дні,—говорить Бог,—

Я проллю Мій Дух на всіх людей,
і ваші сини і дочки будуть пророкувати,
а ваші юнаки бачитимуть з'яви,
старим же снитимуться сни.

¹⁸ Так, у ті дні Я проллю Дух Мій
на слуг Моїх: чоловіків і жінок—
і ті почнуть пророкувати.

¹⁹ Знамення покажу Я в небесах,
і знаки різні на землі:
кров і вогонь, і клуби диму.

²⁰ Сонце стане темним, а місяць—кривавим
у переддень великого і славного приходу Господа.

²¹ Та кожен, хто вірить у Господа^[a],
буде помилуваний”.

Читання євангелії

Алелуя, Алелуя.

Прийди, Святий Дух, наповни серця вірного народу твого і запалить в них вогонь вашої любові.

Алелуя.

Господь буде з тобою

і з вами.

Послухайте Євангеліє Господа нашого Ісуса Христа згідно з Іваном.

Слава тобі, Господи.

⁸Тоді Пилип мовив: «Господи, покажи нам Отця, і цього буде досить для нас». ⁹Ісус відповів: «Я був серед вас так довго, а ти, Пилипе, досі не знаєш Мене? Хто бачив Мене, той і Отця бачив. Як ти можеш казати: „Покажи нам Отця”? ¹⁰Хіба ти не віриш, що Я є в Отці, а Отець у Мені? Слова, що кажу вам, ідуть не від Мене. Отець, Який є в Мені, вершить справи Свої. ¹¹Повірте Мені, коли кажу, що Я є в Отці, а Отець в Мені. Якщо ж ні, то повірте в Мене за чудесні справи Мої. ¹²Істинно кажу вам: хто вірить у Мене, зможе здійснити те ж, що й Я. Так! Він здійснить навіть більше, бо Я йду до Отця Свого. ¹³І як попросите ви щось здійснити в ім'я Моє, Я здійснию те. Я зроблю це, щоб слава Отця явилася через Сина Його. ¹⁴Якщо попросите чогось в Моє ім'я, те Я виконаю».

¹⁵«Якщо любите Мене, то виконуватимете Мої заповіді. ¹⁶І Я проситиму Отця, а Він дасть вам іншого Помічника^[a], який буде з вами вічно. ¹⁷Це Дух Істини^[b], якого світ не може прийняти, бо не бачить і не знає його. Ви ж його знаєте, бо він живе з вами і буде жити в вас.

¹⁸Я не залишу вас сиротами, та повернуся до вас. ¹⁹Іще трохи, і світ уже не побачить Мене, ви ж бачитимете Мене, бо Я живу і ви будете жити. ²⁰І того дня ви дізнаєтеся, що Я в Отці Своєму, а ви в Мені, а Я в вас. ²¹Хто приймає Мої заповіді й дотримується

їх, той справді любить Мене, а хто любить Мене, того й Отець Мій полюбить, і Я любитиму того і явлюся йому».

²² І спитав Його Юда, але не Іскаріот: «Господи, як же це так, що Ти лише нам явишся, а не світові?» ²³ Ісус мовив у відповідь: «Хто любить Мене, той слідуватиме вченню Моєму, і Отець любитиме того. І Ми прийдемо до Нього й будемо з Ним. ²⁴ Хто ж не любить Мене, той не слідує вченню Моєму. І слово, що ви чуєте, йде не від Мене, воно належить Отцю Моєму, Який послав Мене.

²⁵ І все це Я вам казав, поки був разом з вами. ²⁶ Та й Помічник, Дух Святий, Якого Отець пошле в ім'я Моє, навчить вас усього. Він нагадає вам усе, що Я казав.

²⁷ Живіть у злагоді. Я залишаю вам мир, та не так, як світ його дає! Нехай не тривожаться серця ваші й не страхаються.

От Иоанна 14:8-27

Це Євангеліє Господнє.

Хвала тобі, Христе.

Благословення

Дух істини веде вас до всієї істини,
Дайте вам благодать, щоб визнати, що Ісус Христос є Господь, і
зміцнюйте вас, щоб проголошувати слово і діла Божі;
і благословення Всемогутнього Бога,
Отець, Син і Святий Дух,
Будьте серед вас і залишайтеся з вами завжди.

Амінь.